Travail pour la 3*™ semaine :  -Lire tous les jours i

-Livret n°2 apprentissage de la lecture : Lire les pages 11 , 15, 20, 23
-cf Le PDF :Une soupe 100% sorciere) Votre enfant doit €tre capable de raconter I'histoire.

-Fiches de lecture : Dans le bois La pluie (textes pouvant tre lu par tous car tous les

phonémes sont connus, il faut lire ces textes 3 fois, bien s'arréter aux points. Aprés, votre
enfant lit les questions et répond a I'oral en montrant la phrase dans le texte.

Attention ,la lecture de ces textes doit étre espacée !l (mardi et vendredi par exemple)

-En orthographe : (CF :listes) savoir écrire les dizaines entiéres en lettres (diX vingt
trente quarante cinquante soixante)

-Nombres de 70 a 79 (Ne pas aller au-dela !ll!) :

-Ecrire 6 nombres a partir des chiffres 7 - 1 - 3 et les écrire dans l'ordre croissant et
décroissant , recommencer avec les chiffres 2-9-5 .(exercice réalisé en classe)

] Range dans fordre croissant : | 635148 |69 [|56 | 78| 45 >
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-Dessiner les hombres de 1 a 79 comme dans cet exercice :
™ I.-"' 5 “f D: m ' ﬁ-"_ :@2 'd gﬁﬂ %
gcrg . ﬁﬁ ‘:'D ﬁ. & o .
-En calcul (1 /4 h tous les jours ! : continuer & apprendre les tables (4™ de couverture du
mémo de Maths).




-Revoir les fagons de faire 10 (page 2 du mémo) puis faire des calculs a 3 chiffres comme

] TRegroupe pour faire 10 et calcule : >
AN '\‘;
14 + 8 + 2 '5 + 5 + 3
E + = E—Ji + = E—J
§4 +6 + 9 7 +9 + 1

dans cet exercice :
-A l'oral faire des suites de nombres dans l'ordre croissant et décroissant régulierement.
(de 10 en 10 exemple: 3 13 23 33 43 53 63 73 oubien 71 61 51 41 31 21 111

(de2en?2 exemple:l 3 5 791113 15 17 19 .oubien 72 70 68 66 64 62 60 58..

(de 5 enb exemple : 0510 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 ou bien 75 70 65 60
55504540 35 30 25 20 15105 0

-Ajouter des dizaines entiéres : Partir du dessin (pour ceux qui ont plus de difficultés.)

Cf exemple :

JObsewe et CalCule : =
o = e

g 0 (ME - gl

14 + 20 = 34 35+ 10 = 27+30 =

S ST T
#2+Q0=62 [25+30=__ |{14+40=__ {36+30=__
28+20=___ 163+10=___ 142+20=___ 123+40=___
26+10=___ {18+50=__ [46+30=__ [37+10=__

-Problémes : Comment les réaliser ?

1°, Lire 2 fois I'énoncé (petite histoire)
2° Entourer les nombres utiles (ceux que l'on va utiliser pour résoudre le probléme)
3°.Faire un schéma

4°.Selon ce schéma, écrire une opération en ligne dans I'encadré en pointillés.

=D'autres problémes peuvent étre réalisés comme ceux présentés, cependant merci de s'en tenir a l'addition et
a la soustraction.




Léo a 9 billes | il en gagne 4 3 la récréation.

v Combien a-t-il de billes maintenant #

Lucia a 12 crayons dans sa trousse,
5 crayons sont rouges
Les autres sont bleus.

¥ Combien a-t-elle de crayons bleus 7
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i Kylian a 12 cartes, il en donne 4 & son ami.
1
i w Combien a-t-il de cartes maintenant ?
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' Yanis a8 cerises, il en mange 3 .
i
E v Combien lui en reste-t-il ?
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! Timéo a dans sa trousse
i 4 crayons veris, 3 crayons rouges
! et 6 crayons jaunes.
i
i w Combien a-t-il de crayons 7
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Jentoure dans le texte ce que je wais dessiner,
Jje compléte le dessin, puis je réponds.

L&o a 9 billes | il en gagne 4 a la récréation.

¥ Combien a-t-il de billes maintenant 7

Adéle a 10 bonbons elle en donne
4 3 ses amies.
¥ Combien lui en reste-t-il ?

Lucia a 12 crayons dans sa trousse,
5 crayons sont rouges
Les autres sont bleus.

¥ Combien a-t-elle de crayons bleus ?
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Jentoure dans le texte ce que je wiis dessiner,
Jje compléte le dessin, puis je réponds.
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! Kylian a 12 cartes, il en donne 4 & son ami.
: ! w Combien a-t-il de cartes maintenant ?
! Y
5 2 W o contes
: i
(2) : ~
i | Yanis a 8 cerises, il en mange 3 .
. : ¥ Combien lui en reste-t-il 7
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;  Timeo a dans sa trousse
i | 4 crayons verts, 3 crayons rouges
' et 6 crayons jaunes.
I » Combien a-t-il de crayons ?
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